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Уважаемые коллеги!

Саратовский государственный университет им. Н. Г. Чернышевского, Отделение статистики, анализа данных и демографии НИУ «Высшая школа экономики» и Министерство экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области проводят со 2 по 5 декабря 2015 года IV Международную молодежную научно-практическую конференцию «Математическое моделирование в экономике, страховании и управлении рисками».
Целью конференции является обсуждение научных результатов и практических приложений в области экономико-математического моделирования и управления рисками в финансовой деятельности, страховании, банковском деле, экономическом прогнозировании, инвестировании, финансовом анализе и других разделах экономических знаний.
Для участия в конференции приглашаются научные работники, аспиранты, преподаватели вузов, молодые ученые, а также работники финансовых, банковских, страховых и государственных учреждений. 
Рабочими языками конференции являются русский и английский.

Для участия в конференции необходимо до 14.10.2015 г. направить в адрес Оргкомитета (riskinstitute@sgu.ru) заявку на участие (Приложение 1).

К началу конференции планируется издание сборника материалов конференции. Отбор докладов будет производиться на основе рецензий экспертами текстов статей, представленных авторами на русском или английском языках. Статьи (объемом до 5 страниц), оформленные в соответствии с требованиями (Приложение 2), подаются в Оргкомитет конференции до 14.10.2015 г. 

Материалы будут размещены на платформе elibrary.ru и индексироваться в РИНЦ. По результатам работы конференции избранные статьи будут опубликованы в журналах «Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия «Математика. Механика. Информатика» и «Известия Саратовского университета. Серия «Экономика. Управление. Право», входящих в список ВАК.

Обращаем ваше внимание на следующие важные даты:

· регистрация участников – до 14.10.2015;
· представление авторами текста доклада – до 14.10.2015.
Молодые участники (до 35 лет, доктора наук – до 40 лет) от уплаты оргвзноса освобождаются. Для остальных участников оргвзнос составляет 1000 руб. Платеж нужно осуществлять по реквизитам, указанным в Приложении 3.
Председатель оргкомитета конференции
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